WMORACZ

OD 1999 R.

ZAGADNIENIA DO WYKONANIA | PRZEStANIA W STYCZNIU :)
(zakres: jednostki pola, pole prostokata, pola wielokatéw, uktad

wspotrzednych)

1. Stynny obraz Jana Matejki "Bitwa pod Grunwaldem" ma wymiary 426cm x 987cm.
Jakg powierzchnie ma ten obraz w metrach kwadratowych? Wynik zaokraglij do
jednosci.

2. Zamien na ary: 0,02ha; 3200m?; 0,5km?2.
3. Korzystajgc ze wzoru na pole rombu oblicz pole kwadratu o przekatnej 6cm.

4. W tréjkacie prostokatnym o polu 49cm? jedna z przyprostokatnych ma 7cm. Jaka
dtugos¢ ma druga przyprostokatna?

5. Narysuj uktad wspotrzednych i zaznacz w nim ponizsze punkty: A=(-2,3), B=(-4,0),
C=(4,-1), D=(0,2).





